



f

गृह मंत्रालय

केंद्रीय गृह मंत्री श्री अमित शाह ने 8 फसलों के 17 नए बीजों की वैरायटी किसानों को समर्पित करने पर प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी तथा कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री श्री नरेंद्र सिंह तोमर का आभार व्यक्त किया

मोदी सरकार कृषि क्षेत्र को आत्मनिर्भर बनाने के साथ-साथ देश को पोषण सुरक्षा प्रदान करने की ओर अग्रसर है

सही पोषण देश के हर व्यक्ति का अधिकार है जिसके लिए मोदी सरकार दिन-रात प्रयासरत है

श्री नरेंद्र मोदी के इन दूरदर्शी निर्णयों से न सिर्फ गरीब से गरीब व्यक्ति तक सही पोषण पहुंचेगा बल्कि इससे हमारे किसानों की आय भी बढ़ेगी

यह फसलें भारत को सुपोषित कर 'ग्रीन रेवोल्यूशन' से 'एवरग्रीन रेवोल्यूशन' तक ले जाएंगी, इन नई फसलों का पोषण मूल्य तीन गुना अधिक होगा जो एक सामान्य थाली को पोषण से भरपूर तत्वों में बदल देगी

Posted On: 16 OCT 2020 5:25PM by PIB Delhi

केंद्रीय गृह मंत्री श्री अमित शाह ने ट्वीट कर कहा कि आज कृषि क्षेत्र के लिए एक ऐतिहासिक दिन है। आठ फसलों के 17 नए बीजों की वैरायटी किसानों को समर्पित करने के लिए मैं श्री नरेंद्र मोदी और श्री एनएस तोमर का आभार व्यक्त करता हूं। यह फसलें भारत को सुपोषित कर 'ग्रीन रेवोल्यूशन' से 'एवरग्रीन रेवोल्यूशन' तक ले जाएंगी।

केंद्रीय गृह मंत्री ने कहा कि मोदी सरकार कृषि क्षेत्र को आत्मनिर्भर बनाने के साथ-साथ देश को पोषण सुरक्षा प्रदान करने की ओर अग्रसर है। इन नई फसलों का पोषण मूल्य तीन गुना अधिक होगा, जो एक सामान्य थाली को पोषक तत्वों में बदल देगी जो प्रोटीन, कैल्शियम व आयरन जैसे जरूरी पोषण से भरपूर होगी।

**f** श्री अमित शाह ने कहा कि सही पोषण देश के हर व्यक्ति का अधिकार है जिसके लिए मोदी सरकार दिन-रात प्रयासरत है। श्री नरेंद्र मोदी के इन दूरदर्शी निर्णयों से न सिर्फ गरीब से गरीब व्यक्ति तक सही पोषण पहुंचेगा बल्कि इससे हमारे किसानों की आय भी बढ़ेगी।



आज कृषि क्षेत्र के लिए एक ऐतिहासिक दिन है।



8 फसलों के 17 नए बीजों की वैरायटी किसानों को समर्पित करने के लिए मैं @narendramodi जी और @nstormar जी का आभार व्यक्त करता हूँ। यह फसलें भारत को सुपोषित कर ग्रीन रेवोलुशन से एवरग्रीन रेवोलुशन तक ले जाएंगी। #SahiPoshanDeshRoshan



— Amit Shah (@AmitShah) October 16, 2020



मोदी सरकार कृषि क्षेत्र को आत्मनिर्भर बनाने के साथ-साथ देश को पोषण सुरक्षा प्रदान करने की ओर अग्रसर है। इन नई फसलों का पोषण मूल्य तीन गुना अधिक होगा, जो एक सामान्य थाली को पोषक तत्वों में बदल देगी जो प्रोटीन, कैल्शियम व आयरन जैसे जरूरी पोषण से भरपूर होगी। #SahiPoshanDeshRoshan

— Amit Shah (@AmitShah) October 16, 2020

सही पोषण देश के हर व्यक्ति का अधिकार है जिसके लिए मोदी सरकार दिन-रात प्रयासरत है। @narendramodi जी के इस दूरदर्शी निर्णयों से न सिर्फ गरीब से गरीब व्यक्ति तक सही पोषण पहुंचेगा बल्कि इससे हमारे किसानों की आय भी बढ़ेगी। #SahiPoshanDeshRoshan

— Amit Shah (@AmitShah) October 16, 2020

\*\*\*

एनडब्ल्यू/एडी/डीडीडी

(रिलीज़ आईडी: 1665170) आगंतुक पटल : 16

इस विज्ञापित को इन भाषाओं में पढ़ें: English